



03186, м. Київ, вул. Авіаконструктора Антонова, 5б, оф. 712; тел/факс (044)490-92-63 (68)

№ 11/19 від 11.10.2019

Міністру культури, молоді та спорту України
Бородянському В.В.

Шановний Володимире Володимировичу!

У травні 2020 року Всеукраїнська Премія «Диво-Дитина» 12-ий рік поспіль буде нагороджувати найталановитіших дітей нашої країни.

За цей час у конкурсі на здобуття нашої Премії взяло участь більше 15000 конкурсантів, а близько 165 дітей-фіналістів нагороджені грошовими преміями, серед яких призери та переможці всеукраїнських і міжнародних мистецьких та спортивних змагань, шкільних олімпіад, науково-технічних конкурсів, діти-герої.

Основна мета Премії - пошук, відбір, вшанування та нагородження грошовими преміями найталановитіших та найобдарованіших дітей України.

Премія вручається на основі експертної оцінки та по встановленим номінаціям дітям, які мають досягнення у науці, спорті, мистецтві; унікальні розумові або фізичні здібності; дітям-рятівникам.

Номінації Премії: «Найрозумніша дитина»; «Найтворча дитина»; «Найспортивніша дитина»; «Найдивовижніша дитина»; «Найгероїчніша дитина».

Подробиці на сайті www.divo-dutuna.com

З першого року вручення Премії «Диво-Дитина» Міністерство молоді та спорту України здійснювало інформаційну підтримку, за що ми щиро сердечно вдячні.

Але незважаючи на це, ще дуже багато дітей та їх батьки не проінформовані про умови вручення нашої Премії і як наслідок цього велика кількість дітей, що мають значні досягнення у спорті та мистецтві не змогли взяти в ній участь.

Враховуючи вищенаведене, соціально-виховну значимість заходу, а також те що до влади прийшла молода та енергійна команда яка взяла курс на реформування нашої держави, в тому числі системи спортивного та культурного виховання дітей, просимо Вас цього року ще значніше підтримати вручення 12-ої премії «Диво-Дитина» шляхом надання доручення щодо якомога більшого інформування батьків та дітей про умови здобуття Всеукраїнської премії «Диво-дитина 2020» через підпорядковані Вам всеукраїнські молодіжні та дитячі громадські організації, структурні підрозділи з питань культури, молоді та спорту обласних та міських державних адміністрацій, дитячих спортивних шкіл і спортивних клубів, тощо.

Я глибоко переконаний, що проведення та вручення Премії «Диво-Дитина 2020» за Вашої підтримки додасть більшої значимості цьому заходу та допоможе кожній талановитій дитині відчути тепло, підтримку та надихне на нові досягнення і перемоги, в тому числі у всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях і мистецьких конкурсах та інших заходах для найтворчих та найспортивніших дітей нашої країни.

З повагою та найкращими побажаннями,
Президент премії «Диво-Дитина»



Новіков В.М.